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ATA DA 09ª (NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA 

1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 

10 (DEZ) DE MARÇO DO ANO DE 2021, ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: 

EDÍZIO MOREIRA, IVONALDO, LÉO SALES, PAULINHO, 

MANOEL CORREIA, ROMUALDO, BERIM, LUCINILDO, 

SILVANA MACIEL, JEORGENES CASTRO, INSPETOR 

MORAES, CAPITÃO MARTINS, CARLOS ALBERTO, 

CRISTIANO, RAFAEL LACERDA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

PEDRO RODRIGUES E JÚLIO CÉSAR. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES 

PATRIARCA E ALINE DO HOSPITAL. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE, DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELA MORTE DOS SENHORES: DONA NEUSIDE 

(EDUCADORA), DONA TEREZINHA FIÚZA, DONA DANIRA, 

JOSÉ FEITOSA DOS SANTOS, NETO MASCARENHAS, DONA 

PINHEIRA, AMARO PEDRO E CLEANDERSON. PELA ORDEM, 

O VEREADOR LUCINILDO JUSTIFICA SUA AUSÊNCIA NA 

SESSÃO PASSADA POR ESTAR ENFERMO DEVIDO AO NOVO 

CORONAVÍRUS. PELA ORDEM, O VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS REFORÇA A IMPORTÂNCIA DA OBEDIÊNCIA AOS 

PROTOCOLOS DE SAÚDE E ALERTA ACERCA DA 



 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA 10/03/21 

GRAVIDADE DO COVID-19 PARA TODA A POPULAÇÃO. PELA 

ORDEM, O VEREADOR PATRIARCA RESSALTA A 

RELEVÂNCIA DA VACINAÇÃO EM MASSA E NÃO SÓ PARA OS 

IDOSOS OU PESSOAS COM COMORBIDADE E TAMBÉM PARA 

OS PROFISSIONAIS QUE ESTÃO NA LINHA DE FRENTE NO 

ENFRENTAMENTO AO NOVO CORONAVÍRUS. APÓS ESSE 

MOMENTO, A SENHORA SECRETÁRIA VEREADORA ALINE 

DO HOSPITAL FAZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, 

O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 019, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

- AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CEDER 

POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE CONCESSÃO DE DIREITO 

REAL DE USO, DO IMÓVEL DESAPROPRIADO 

JUDICIALMENTE, QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

BIT INFORMÁTICA EIRELI. MENSAGEM DE Nº 020, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - REVOGA A LEI Nº 1.432, 

DE 10 DE JULHO DE 2009, ALTERADA PELA LEI Nº 1.437, DE 

31 DE JULHO DE 2009, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A DOAR IMÓVEL PÚBLICO A UNIÃO, OBJETIVANDO A 

IMPLANTAÇÃO, INSTALAÇÃO E FUNCIONAMENTO DA SEDE 

DA JUSTIÇA ELEITORAL NA COMARCA DE MARACANAÚ. 

MENSAGEM DE Nº 021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
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- INSTITUI O PROGRAMA DE PARCELAMENTO 

EXTRAORDINÁRIO DE ARRECADAÇÃO EM RAZÃO DA 

PANDEMIA DO COVID-19 DECORRENTE DO ESTADO DE 

EMERGÊNCIA E DE CALAMIDADE PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, ESTABELECIDO PELO DECRETO Nº 4.149, DE 

17 DE FEVEREIRO DE 2021. MENSAGEM DE Nº 022, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - RATIFICA O PROTOCOLO 

DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE MUNICÍPIOS BRASILEIROS, 

COM A FINALIDADE DE ADQUIRIR VACINAS PARA COMBATE 

À PANDEMIA DO CORONAVÍRUS, MEDICAMENTOS, 

INSUMOS E EQUIPAMENTOS NA ÁREA DA SAÚDE. EM 

SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE INFORMA QUE AS 

REFERIDAS MENSAGENS DE Nº 19, Nº 20 E Nº 21 JÁ 

PASSARAM PELAS COMISSÕES E QUE POSSUEM OS 

DEVIDOS PARECERES. QUANTO À MENSAGEM Nº 22, O 

PARECER FAVORÁVEL FOI LIDO EM SESSÃO PELO 

RELATOR VEREADOR CAPITÃO MARTINS E ENCAMINHADA 

ESSA MENSAGEM PARA VOTAÇÃO NAS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS SEGUINTES. ENCERRADA A LEITURA 

DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA QUE O 

ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES SERÁ 

DESTINADO À AUDIÊNCIA PÚBLICA DA SECRETARIA DE 

SAÚDE DE MARACANAÚ PARA A APRESENTAÇÃO DO 

RELATÓRIO DE GESTÃO DO 3º (TERCEIRO) QUADRIMESTRE 

DE 2020. O SENHOR PRESIDENTE APRESENTA OS 
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SENHORES TÉCNICOS REPRESENTANTES DA SECRETARIA 

DE SAÚDE: SOCORRO NORJOSA (SECRETÁRIA DE SAÚDE), 

ROSEANE (ENFERMEIRA GERENTE DE PLANEJAMENTO DE 

SAÚDE), MARIANA VALE (TÉCNICA DO PROGRAMA DE 

ATENÇÃO BÁSICA), NEUSA EVANGELISTA 

(COORDENADORA VIGILÂNCIA SANITÁRIA), CRISTINA 

OLIVEIRA (SECRETÁRIA EXECUTIVA DE SAÚDE) E RAIANE 

FEITOSA ( DIRETORA DA ATENÇÃO PRIMÁRIA). INICIANDO 

A APRESENTAÇÃO, A SENHORA SOCORRO NORJOSA  

MOSTROU INFORMAÇÕES QUANTO À VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA DESTACANDO A SITUAÇÃO EPIDEMIOLÓGICA DE 

MARACANAÚ NO QUE SE REFERE AOS CASOS DE 

LEISHMANIOSE VISCERAL, DENGUE, ZIKA, CHIKUNGUNYA, 

ATENDIMENTO ANTIRRÁBICO HUMANO, INFLUENZA, 

HIV/AIDS, TUBERCULOSE E, EM ESPECIAL, NO QUE SE 

TRATA AO COVI-19 (CASOS SUSPEITOS, CONFIRMADOS, 

DESCARTADOS E ÓBITOS). ELA FAZ A DEMONSTRAÇÃO DAS 

PRINCIPAIS CAUSAS DE ÓBITOS POR SEXO E CONCLUI 

COMO CONSIDERÁVEL A ALTA MORTALIDADE NO SEXO 

MASCULINO POR ALGUMAS CAUSAS EXTERNAS DE 

MORBIDADE E MORTALIDADE.  A SENHORA SECRETÁRIA 

DISCORRE ACERCA DA TAXA DE MORTALIDADE INFANTIL 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E QUANTO ÀS 

COBERTURAS VACINAIS MENCIONANDO AS AÇÕES DE 

IMUNIZAÇÃO EXECUTADAS NO REFERIDO PERÍODO. A 
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SENHORA SOCORRO NORJOSA FAZ CONSIDERAÇÕES 

AINDA ACERCA DE ATIVIDADES REALIZADAS A PARTIR DO 

NÚCLEO DE CONTROLE DE ENDEMIAS E DOS PROGRAMAS 

LIGADOS À COORDENADORIA DE ATENÇÃO À SAÚDE. EM 

SEGUIDA, A SECRETÁRIA EXECUTIVA CRISTINA OLIVEIRA 

REALIZA A DEMONSTRAÇÃO DAS RECEITAS E DESPESAS 

REFERENTES AO HOSPITAL DE MARACANAÚ E SECRETARIA 

DE SAÚDE. RETOMANDO SUA FALA, A SENHORA 

SECRETÁRIA DE SAÚDE EXPLANA ACERCA DO SOS 

MARACANAÚ, DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – 

UPA, DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E DA ABEMP  

FAZENDO O DEMONSTRATIVO DAS OCORRÊNCIAS,  

NÚMERO DE INTERNAÇÕES EM DECORRÊNCIA DO COVI-19, 

QUANTIDADE DE LEITOS E ENFERMARIAS, ASSIM COMO, 

INFORMAÇÕES QUANTO AO DESEMPENHO ASSISTENCIAL, 

GERÊNCIA DE RISCOS, DESEMPENHO AMBULATORIAL, 

DADOS DA OUVIDORIA, DADOS DA ÁREA ADMINISTRATIVA, 

CIRURGIAS DE URGÊNCIA, ATENDIMENTOS 

ESPECIALIZADOS OFERTADOS, SERVIÇOS DE APOIO À 

GESTÃO, LOGÍSTICA E DE INFRAESTRUTURA, ENTRE 

OUTROS SERVIÇOS E ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NA 

ÁREA DA SAÚDE EM MARACANAÚ NO PERÍODO EM 

QUESTÃO. APÓS A DEMONSTRAÇÃO DOS DADOS 

CONTIDOS NO RELATÓRIO, OS SENHORES VEREADORES 

JÚLIO CÉSAR, PEDRO RODRIGUES, EDÍZIO MOREIRA, 
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CAPITÃO MARTINS, JEORGENES, LEO SALES E IVONALDO 

LIMA FIZERAM SUAS OBSERVAÇÕES E 

QUESTIONAMENTOS. NA OPORTUNIDADE, A EQUIPE DA 

REFERIDA SECRETARIA ESCLARECEU AS DÚVIDAS 

LEVANTADAS. ENCERRADA A AUDIÊNCIA E SEM MAIS NADA 

A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO 

E CONVOCA, PARA LOGO EM SEGUIDA, O PERÍODO DE TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS 

PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 

 


